



## **В Воронежской области организована доследственная проверка по факту травмирования мужчины электрическим током высокого напряжения**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования мужчины 1997 года рождения электрическим током высокого напряжения на станции «Бадеево» Юго-Восточной железной дороги.

В ходе проверки установлено, что 1 июня 2018 года около 19 часов 15 минут уроженец Воронежской области, бравируя своей удалью перед группой подростков, взобрался на вагон-цистерну, стоящую в группе вагонов по 4 пути станции «Бадеево», где при приближении к контактной подвеске был смертельно травмирован электрородугой.

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы произошедшего, истребованы характеризующие материалы, назначены необходимые исследования, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1233075>